
Politični ogled. 
Slovanom neprijazna vlada. Dalma

tinsko namestništvo je razveljavilo sklep de
želnega zbora, naj se na učiteljišču v Borzo 
Erico poučuje starosrbščina, na ljudskih šolah 
pa staroslovenski abecednik. 

Deželni gospodarski svet v Istri 
je v italijanskih rokah in skoraj ni seje, da 
bi ne izlil malo svojega strupa na one gospo
darske zadruge, ki imajo slovenske ali hrvat
ske odbore. Vsled tega zahtevajo sedaj istrski 
Slovani, da se za Hrvate in Slovence v Istri 
osnuje poseben gospodarski svet. Pravijo, da 
je njih potrpljenje pri kraju, ker mera krivic 
je polna. 

Kardinalom bosta kmalu imenovana 
papežev poslanik na Dunaju Taliani in v 
Madridu Ainti. Na Talianijevo mesto bi baje 
potem prišel Granito de Belmonte, sedaj po
slanik na Belgijskem. 

Srbska kraljeva dvojica na grobu 
Milana. Dne 11. februarja prideta kralj in 
kraljica srbska v Krušedol na grob pokojnega 
razkralja Milana. V Zemunu jo pozdravita 
ban hrvatski grof Khuen Hedervarv in korni 
poveljnik feldeajgmojster Klobus. Na kolodvor 
v Zemun pridejo tudi načelniki oblasti, čast
niki in častna stotnija. Slično bo v Karlovcu, 
odkjer se kraljeva dvojica z vozom odpelje 
do samostana v Krušedolu, kjer je shranjeno 
truplo pokojnega Milana. V samostanu bosta 
kralj in kraljica gosta našega cesarja. Temu 
potovanju se pripisuje tudi politična važnost 
v toliko, ker menijo, da se v istem izražajo 
posledice sporazumljenju naše države z Rusijo. 

Turški sultan v stiski. Glasom naj
novejših poročil iz Carigrada se nahaja turški 
sultan v precejšnji stiski. Na eni strani 
zahtevajo od njega temeljitih preosnov za 
Makedonijo, na drugi mu pa primanjkuje 
odločnosti drobiža, da bi izvel vse, kar se 
zahteva od njega. Tuje države ga vznemirjajo 
v enomer, a tudi Seih iilIslam mu ne da 
miru. Nedavno je imel ta v državnem svetu 
vpričo sultana nekako takle nagovor: »Kaj 
naj neki pričakujemo od države, v kateri so 
prazne džamije, a polne pivnice. Turške žene 
hodijo na prostem z nezastrtim obrazom, 
otroke nam vzgajajo nemške in francoske, 
po največ iz domovine pregnane odgojiteljice, 
naši častniki in uradniki pa popivajo doma 
in celo v uradu. Alah je obrnil svoj obraz 
od nas in od tu do popolnega propada naše 
domovine je le en korak.* Te besede so na 
vse napravile zelo uničevalen utis. Njih prva 
posledica je stroga prepoved pijančevanja. 
Vsak uradnik, kdor pije v javnem prostoru, 
izgubi službo. Vsled tega se doma tembolj 
pije. V svoji veliki stiski se je sultan brzo
javno obrnil do kneza Ferdinanda in ga prosil, 
naj ga ne zapusti. »Skušajva*, pravi sultan, 
»odvrniti nesrečo, ki preti od skupnih so
vražnikov Turčiji in Bolgariji.* 

""Ustaja v Maroku še ni ponehala. 
Ustaške čete, na čelu jim njihov izvoljenec 
za prestol, približujejo se glavnemu mestu 
Fezu. Sultan je poslal trideset glav ustašev 
v Maroko ter jih dal v svarilo obesiti nad 
mestnimi vrati. $ 

Svedski-norveški kralj Oskar se je 
vsled starosti odpovedal vladi ter jo prepusil 
svojemu prestolonasledniku. Ta vest prihaja 
jako nepričakovano. 


